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Η πανήγυρη της Ι.Μ. Αγίας Σκέπης – Αγίας 
Παρασκευής στη Νέα Βύσσα
/ Ιερές Μονές

Αρχομένου του μηνός Οκτωβρίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνός την 1η του μηνός, ημέρα Τετάρτη, ιερούργησε 
στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Αγίας Σκέπης-Αγίας 
Παρασκευής στη Νέα Βύσσα, που βρίσκεται δίπλα στα 
ελληνοτουρκικά σύνορα, με άμεση ορατότητα στην 
Αδριανούπολη.

Η νεοπαγής αυτή Μονή ιδρύθηκε το 2010 και το επόμενο έτος, την 1η του μηνός 
Οκτωβρίου 2011, εγένοντο τα εγκαίνια του Καθολικού της απο τον επιχώριο 
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Μητροπολίτη και έκτοτε προοδεύει σε έργα διακονίας, χάριν στην άοκνη επιστασία 
και φροντίδα του αξίου Καθηγουμένου της, Αρχιμανδρίτου του Οικουμενικού 
Θρόνου, π. Βαρθολομαίου Αστεριάδη. Ούτω η ημέρα των εγκαινίων του Καθολικού 
της Μονής καθιερώθη ως πανήγυρις, καθ’ όσον η Παναγία μας στη μεθόριο 
διαχρονικά σκέπει, φρουρεί και προστατεύει όχι μόνο τους ακρίτες αλλά και τα 
στρατευμένα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων που υπηρετούν εκεί.

Την Θεία Λειτουργία παρακολούθησαν ο Διοικητής της XVI Μεραρχίας 
Διδυμοτείχου, υποστράτηγος Γεώργιος Βάσιος, ο Διοικητής της 3ης Ταξιαρχίας, 
ταξίαρχος Αθανάσιος Φωτεινόγλου, η αντιπεριφερειάρχης πολιτισμού Φανή 
Μπαχαρίδου, ο αντιδήμαρχος Ορεστιάδος Μαργαρίτης Αστεριάδης, ο οποίος 
διηκόνησε και το ιερό αναλόγιο, και ικανό εκκλησίασμα. Μετά την τέλεση του 
αγιασμού στον αύλειο χώρο της Μονής εψάλη ο Εθνικός Ύμνος.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος, κατόπιν προσκλήσεως του Κοσμήτορος της 
Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας Σπυρίδωνος Γαλατσίδα, προσήλθε 
στο Τμήμα Δασολογίας & Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, που 
εδρεύει στην Ορεστιάδα, και τέλεσε στο κατάμεστο απο φοιτητές αμφιθέατρο του 
Τμήματος τον καθιερωμένο αγιασμό επι τη ενάρξει του νέου ακαδημαϊκού έτους 
και με θερμά λόγια υπεδέχθη τους πρωτοετείς φοιτητές και τους ευχήθηκε πρόοδο 
και επιτυχία στις σπουδές και στη ζωή τους, σημειώνοντας οτι η κλιματική 
αλλαγή, ως ένα απο τα αντικείμενα των σπουδών τους, είναι ένα σοβαρό θέμα, που 
απειλεί την Δημιουργία του Θεού και απασχολεί την ανθρωπότητα ολόκληρη, 
οφείλεται δε στην εγωϊστική και άνευ μέτρου διαχείρηση των φυσικών πόρων. 
Στον αγιασμό εκτός του Κοσμήτορος της Σχολής, παρέστησαν ο Πρόεδρος του 
Τμήματος Δασολογίας Γεώργιος Τσαντόπουλος, καθηγητές του Τμήματος και 
εκπρόσωπος του Δήμου Ορεστιάδος.
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